

निरामया रिट्रीट्स ने जयपुर के प्रतिष्ठित हेरिटेज होटल के साथ उत्तर भारत में प्रवेश किया

जयपुर। अपने विशिष्ट आतिथ्य एवं वेलनेस के लिए जाना जानेवाले निरामया रिट्रीट ने उत्तर भारत में अपने पहले रिट्रीट की घोषणा की। जयपुर के रॉयल हेरिटेज हवेली, जो शहर का बेहद शानदार हेरिटेज होटल है, का संचालन एवं प्रबंधन करने के उद्देश्य से निरामया रिट्रीट्स ने मैनेजमेंट कॉन्ट्रैक्ट साइन किया है। होटल ने जून 2018 से निरामया ब्रांड के तहत काम करना शुरू कर दिया है।

निरामया रिट्रीट की रॉयल हेरिटेज हवेली की कल्पना आदर्श स्थान के रूप में की जाती है, यहां आप शाही राजस्थानी आतिथ्य के साथ साथ अनुभवी एवं बहु-पुरस्कृत निरामया स्पा और वेलनेस का आनंद ले सकते हैं।

निरामया रिट्रीट्स के सीईओ मनु ऋषि गुप्ता ने विस्तार के सम्बन्ध



में कहा, उत्तर भारत में हमारी प्रविष्टि निरामया ब्रांड के लिए सम्पूर्ण भारत में अपनी उपस्थिति स्थापित करने की दिशा में एक बड़ा एवं महत्वपूर्ण कदम है। हमारा प्रत्येक सेंटर में निरामया के अद्वितीय अनुभव के साथ साथ स्थानीय एवं सांस्कृतिक गतिविधियों का अनोखा मेल होता है। हमें प्रतिष्ठित रॉयल हेरिटेज हवेली के साथ राजस्थान में शुरुआत करने में प्रसन्नता हो रही है, इसमें एक शानदार बुटीक के सभी गुण मौजूद हैं जैसे इसका समृद्ध धरोहर

होना, शांत व खूबसूरत स्थान होना और सबसे महत्वपूर्ण यहाँ सज्जन एवं कुलीन मेजबान परिवार द्वारा मेहमानों का आतिथ्य होना। हमारे होटल्स के बढ़ते पोर्टफोलियो में इस नयी प्रॉपर्टी को सम्मिलित करना निरामया की भारत के प्रमुख स्थलों में उपस्थिति स्थापित करने की दीर्घकालिक रणनीति का हिस्सा है।

यह हवेली अद्वितीय अनुभव प्रदान करती है जैसे कि डेस्टिनेशन क्यूड डाइनिंग, कुकिंग सेशन जिसमें परिवार के पसंदीदा पारम्परिक

व्यंजनों के राज खुलेंगे, ब्लॉक प्रिंटिंग वर्कशॉप और पास के मैदान में राजाओं के खेल पोलो की प्राइवेट क्लास। रॉयल हेरिटेज हवेली जयपुर के प्रसिद्ध स्थलों और बाजारों से कुछ दूर शहर के बाहरी इलाके में स्थित है। 18 वीं शताब्दी में जयपुर के शाही परिवार के शिकार लॉज के रूप में निर्मित इस विशाल 5-एकड़ संपत्ति में 19 आलिशान स्वीट हैं। आर्किटेक्चर की इंडो-सरसेनिक शैली में निर्मित, हवेली के प्रत्येक स्थान का अपना एक वैशिष्ट्य है जो शाही आकर्षण को और बढ़ाता है जो लक्जरी और आराम के उच्चतम मानकों को प्रदान करता है। होटल में दो रेस्तरां, एक वेलनेस स्पा, संगमरमर का एक आउटडोर स्विमिंग पूल और एक क्रिकेट लॉन भी है।